

# 石景山报

## 副市长张工到我区调研

本报讯(记者赵昂)12月27日下午,北京市副市长张工一行到我区华录集团和西山汇调研文化创意产业发展情况。市政府副秘书长朱炎,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区委常委、常务副区长文献,副区长李艳陪同调研。

在华录集团,张工首先参观了易华录智能交通模拟沙盘,并听取我区区情介绍。随后,张工又来到西山汇,参观了可用于交通、社会面防控等领域的高清摄像设备。在随后召开的座谈会上,张工听取了我区2013年经济社会发展情况汇报,并就石景山区2014年工作目标和重大项目建设和环境整治、民生改善工作等方面,与市、区相关委办局领导进行了座谈。张工强调,石景山区要抓住永定河周边建设和浅山区地带建设的双重机遇,以服务新首钢发展带动我区崛起。

2013年12月30日 星期一

第100期(总第1271期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

## 市委检查组到我区检查落实党风廉政建设责任制情况

# 切实转变作风 推进惩防体系建设

本报讯(记者徐巍)12月26日,北京市副市长林克庆带队,市委党风廉政建设责任制领导小组第四检查组到我区,对我区贯彻落实党风廉政建设责任制情况进行全面检查。市纪委常委、秘书长王贵平主持会议。区委常委、副区长等领导参加。

区委书记牛青山向检查组汇报了我区党风廉政建设责任制落实情况。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、区纪委书记李文起作了补充汇报。2013年以来,我区紧紧抓住党风廉政建设责任制这个“龙头”,坚持“党委统一领导、党政齐抓共管、纪委组织协调、部门各负其责、依靠群众支持和参与”的反腐败领导体制和工作机制,进一步

加大责任分解、责任考核和责任追究力度,把党风廉政建设和反腐败工作纳入各单位工作的整体格局中,通盘考虑,统一部署,狠抓落实,实现反腐倡廉与业务工作协调发展、共同推进。牛青山在汇报中说,今年以来,我区坚决贯彻落实中央八项规定精神、北京市实施意见,切实把中央和北京市各项要求落实到每一项工作和每个流程当中,将贯彻落实《廉政准则》作为推进领导干部廉洁自律工作的主要抓手,切实履行党的优良传统和作风。同时,我区按照中央、北京市的部署,结合贯彻落实十八届三中全会关于完善惩防体系的新要求,注重以法治思维和改革精神推动工作,积极建章立制,进一步加强

了“不敢腐、不能腐、不易腐”三个机制建设,着力构建具有石景山特色的惩防体系建设,增强了干部队伍的战斗力和提升了党和政府的治理能力。牛青山还说,明年,我们将全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,按照市委关于加强反腐倡廉建设的部署和要求,扎实开展群众路线教育实践活动,以改革促建设,以落实促发展,以建设促成效,全力保障区域经济社会转型发展。

在听取了汇报后,林克庆对我区党风廉政建设方面取得的成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。他强调,一要认真学习贯彻十八届三中全会精神,切实抓好党风廉政建设责任制,区委要切实担

负起主体责任,切实加强党风廉政建设,把反腐倡廉纳入本地区经济社会发展和党的建设的各项工作之中,统一部署落实,统一检查考核。二要深入贯彻落实中央八项规定精神,坚持不懈地狠抓作风转变,持之以恒地巩固转变作风成果。三要强化权力运行的制约和监督,要形成科学有效的权力制约机制,形成权力公开透明运行和有效监督机制,形成权力刚性运行和及时纠错的机制。

检查组在听取工作汇报之前,认真查阅了相关资料,召开了座谈会,对我区重点政府投资项目和落实财政资金管理制度情况进行了抽查,同时还深入到区教委、八角街道及社区进行实地走访。

## 牛青山在区人民法院和区人民检察院调研时强调

### 加强思想政治建设 打造人民群众满意队伍

本报讯(记者黄蕊)12月27日,区委书记牛青山先后到区人民法院、区人民检察院调研,听取工作汇报并与两院相关负责人进行座谈。区委副书记、政法委书记吴克瑞,区委常委、区委办公室主任富大鹏参加调研。

区人民法院负责人汇报了法院基本情况、基础设施建设及当前面临的问题,介绍了近年来法院在发挥审判职能、创新人才培养模式等特色亮点工作;区人民检察院汇报了其在队伍建设、思想政治建设等方面的工作情况。

牛青山指出,法院是维护社会稳定的骨干力量,是惩恶扬善的骨干力量,更是推动科学发展的骨干力量。他强调,法院的工作人员要肩负使命感和责任感,立足法院职能,做到公正司法和规范司法。区委区政府将一如既往地大力支持法院依法独立公正行使审判权,为不断改善司法环境而努力。在区人民检察院,牛青山说,检察机关要切实加强法律监督,不断加强文化建设,打造高质量队伍,做法律和社会公正的守护神。

牛青山强调,法院和检察院要扎实推进思想政治建设工作,强化理论武装,打造人民群众满意的队伍。同时,要将司法服务与社会管理紧密结合,发挥法院和检察院在社会矛盾化解和社会管理创新中的重要作用,服务我区经济社会建设与社会和谐发展。

## 清洁空气·为美丽北京加油

### 《石景山区2013~2017清洁空气行动计划实施方案》发布

本报讯(记者吴丹)12月27日,我区召开《石景山区2013~2017清洁空气行动计划实施方案》新闻通报会,会议介绍了我区生态文明建设的基本情况以及2013~2017年清洁空气行动计划。区委副书记、区长夏林茂参加新闻通报会并接受了媒体记者的采访。

夏林茂介绍道,我区积极贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,坚持科学发展,把生态文明建设放在突出地位,大力推进传统工业石景山向绿色生态石景山转型,推进生态

文明建设,将区域发展定位于“服务主导、创新驱动、绿色发展”。《实施方案》的内容可以概括为“一个目标”、实施“四大工程”、强化“六项措施”,即到2017年,全区空气中的细颗粒物年均浓度比2012年下降37%以上,控制在60微克/立方米左右;通过实施“压煤、控车、降尘、治污”四大污染减排工程,切实抓好大气污染治理;强化组织领导和考核问责、环境监管能力建设、宣传引导、社会与公众参与、环境信息公开、方案制定和组织落实等六项措施。

记者在新闻通报会上了解到,目前我区年燃煤量约530多万吨,占全市燃煤总量的1/4。为此,我区提出“电厂燃料燃气化、单位用能清洁化、基本实现无煤化”的目标,到2015年实现电厂燃料燃气化。今年以来,我区二氧化硫浓度始终在城六区乃至全市处于最低水平,单月浓度值突破历史新低,降至4.0微克/立方米。可吸入颗粒物浓度(PM10)同比降低3.9%,降幅全市第一,10月份细颗粒物(PM2.5)浓度城六区最低。

## 2014年本报由小红帽投递

2014年《石景山报》委托小红帽发行股份有限公司代理《石景山报》投递工作。各单位和居民有任何关于投递事宜均可拨打小红帽投递客服电话67756666询问、投诉,也可联系各投递点协商。

各投递点联系方式:

小红帽鲁谷站:鲁谷东街天池洗浴中心隔壁,负责人:黄杰,电话:68637269/18500187434;

小红帽石景山站:模式口南里首钢俱乐部院内,负责人:王洪钧,电话:88724862/13161289929;

小红帽古城站:古城北路甲3号兴业达公司院内,负责人:李丽霞,电话:68876336/13522379052;

小红帽五棵松站:采石路临4号(国防大学东墙外),负责人:慕殿华,电话:68387872/15911100922

## “186”计划推动我区国家服务业综合改革试点区建设

本报讯(通讯员宋琦)石景山区于近期正式发布了《关于加快推进石景山区国家服务业综合改革试点区发展三年行动计划(2013~2015年)》(京石发[2013]8号),为我区加快推进试点区建设、服务区域经济社会转型发展提供强有力的支撑。《行动计划》共计22000余字,分为3个部分:一是指导思想和行动目标,二是实施八大工程,三是六大实施保障措施,简要概括为“186”。在指导思想和行动目标中,明确提出将石景山区建设成为全国绿色转型发展示范区的总体发展目标,并具体细化分解为五个“进一步”和“显著”的定性目标,以及“区域总量提高、主导产业提速、产业集聚区建设、绿色低碳发展”四方面定量目标,共计19项,形成目标任务支撑体系。

在八大工程中,一是围绕“培育壮大主导优势产业”提出了主导产业提速、集聚区建设发展和招商引资提效三大工程。主导产业提速工程从加强产业引导、挖掘产业新增点、搭建交流平台、加大资金支持等多个方面着力推进五大主导产业快速发展。集聚区建设发展工程依托“一轴一核一园多支点”,丰富产业载体,推进项目集中布局与产业集群发展。招商引资提效工程从完善载体、创新招商引资模式、提高招商针对性等方面,切实提高招商引资实效。

二是围绕“提升服务业发展承载能力”提出了承载力提升、“石景山服务”品牌塑造和城市形象改善三大工程。承载力提升工程进一步明确了《意见》中涉及的重大基础设施工程,并进一步拓展丰富了杨庄

大街二期、石莲变电站、五里坨水厂等新增重点基础设施项目近20项。“石景山服务”品牌塑造工程强调深入推进和拓展“石景山服务”品牌保障,打造综合服务体系,构建推进服务发展的良好“软环境”。城市形象改善工程着重区域形象设计、城市品牌打造与宣传推介,营造城市新面貌。

三是围绕“推进服务业改革创新”提出了改革创新和对接两大工程。改革创新工程提出创新土地使用制度、创新投融资体制、推动国有企事业单位改革,加快推动首钢新区与中关村石景山园两大重点区域开发建设,释放改革创新红利,激发区域发展活力。对接工程创新对接方式,要求进一步加强政策、资金和重大项目对接,把握发展机遇。

## 占道停车可扫二维码 验收收费员资格

本报讯(通讯员周萍)近日,笔者从区交通委获悉,石景山区103名占道停车收费员将根据北京市统一要求更换新版《北京市停车收费管理人员上岗证》(以下简称《上岗证》),市民可以随时查验收费员资格。

新版《上岗证》新增二维码识别功能,市民可以通过使用手机等终端扫描二维码验证收费员资格,并获得相关收费员工作信息。石景山区共有占道停车场32处,103名占道停车收费管理人员,统一启用新证后,将更加规范占道停车场的经营与管理。

据悉,2013年度《上岗证》将于2013年12月31日有效期满。自2014年1月1日启用新版《上岗证》。